

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

**Sous-rubrique:** Mutation

**Date de publication:** SHAB 16.03.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005428663

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ensemble Instrumental Valaisan (E.I.V), Arbaz, nouveau Ensemble Instrumental Valaisan (E.I.V) en liquidation

Ensemble Instrumental Valaisan (E.I.V) en liquidation rte de la Zouma case postale 249 1974 Arbaz

Ensemble Instrumental Valaisan (E.I.V), à Arbaz, CHE-109.673.714, association (No. FOSC 33 du 16.02.2012, p.0, Publ. 6553822). Nouveau nom: Ensemble Instrumental Valaisan (E.I.V) en liquidation. Par décision du Tribunal de Sion du 09.03.2022, l'association a été déclarée dissoute au sens de l'art. 731b CO et sa liquidation a été ordonnée.

Registre journalier no 916 du 11.03.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 33, Date: 16.02.2012

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central